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Kyselyn tavoitteet ja taustatiedot

• Toisen opintovuoden kyselyn tavoitteena on saada tietoa 

lukiolaisen opinnoista ja hyvinvoinnista sekä kouluyhteisöstä.

• Samansisältöinen kysely toteutetaan kaikissa Kuopion lukioissa.

• Tulokset annetaan nähtäväksi opiskelijoille, opettajille ja 

huoltajille. Vastausten pohjalta suunnitellaan oman lukion 

seuraavaa lukuvuotta ja kehitetään Kuopion lukioiden 

toimintakulttuuria. 
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Kyselyn toteutus

• Linkki kyselyyn lähetettiin Wilma-viestillä kaikille 23-ryhmien 

opiskelijoille.

• Kyselyyn vastattiin ti 14.1. jn 4 oppitunnin lopuksi. 

• Kysely ei tallenna vastaajan nimeä.

• Vastaajia 118, joista urheilulinjalaisia 28.
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Kyselyn toteutus ja tulosten käsittely

• Suurin osa kyselystä sisältää väitteitä, jotka perustuvat Lukion opetussuunnitelman 
(LOPS2021) tavoitteisiin.

• Vastaaja on valinnut sopivimman vaihtoehdoista:
1. Olen täysin eri mieltä.

2. Olen melko eri mieltä.

3. En ole samaa enkä eri mieltä.

4. Olen melko samaa mieltä.

5. Olen täysin samaa mieltä.

• Kaikki avoimet vastaukset on käsitelty Klassikan johtotiimissä.

• Tähän koontiin avoimista vastauksista on otettu poimintoja (usein toistuvat,  yksittäiset).

• Koonnin alussa johtotiimin nostot (vihreissä ja oransseissa kehyksissä).
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Toimenpiteet

• Kyselyn tulosten koonti tiedotetaan opiskelijoille ja huoltajille ro-
asialistassa helmikuun aikana. Tuloksia käydään opiskelijoiden 
kanssa läpi ro-tuokiossa 5. jaksossa. 

• Kyselyn tulokset on tiedotettu opettajakunnalle ja tulokset 
huomioidaan seuraavan lukuvuoden suunnittelussa. 

• Jatkamme yhteisöllisyyden ja osallisuuden eteen tehtyä työtä. 

• Itsenäisen opiskelun tilojen käyttöä ja riittävyyttä kartoitetaan. 

• Otamme 5. jakson painopistealueeksi itse- ja vertaisarvioinnin. 
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NPS-lukua (Net promoter score) käytetään yritysmaailmassa mittaamaan 
asiakkaiden kokemusta yrityksestä. NPS lasketaan seuraavalla kaavalla:
(suosittelijoiden määrä – arvostelijoiden määrä) / (vastaajien määrä) x 100.

Mikäli NPS-pisteet ovat yli 0, voidaan ajatella, että suurin osa asiakkaistasi suosittelisi yritystäsi. 
Yli 50 NPS-pistettä on jo puolestaan erinomainen.



Mikä  on ensisijainen perustelu antamallesi 
pistemäärälle?

Poimintoja usein toistuvista vastauksista:

• Hyvä koulu

• Laadukas opetus

• Hyvät opettajat ja opinto-ohjaajat

• Yhteisöllisyys, hyvä ja mukava ilmapiiri

• Urheilulukio

• Hyvä sijainti, viihtyisä oppimisympäristö

• Klassikassa on mukava opiskella

Yksittäisissä vastauksissa nostettiin esille mm.

• Vähän kaukana keskustasta
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Muuta palautetta, kysyttävää tai kehitettävää? 
Poimintoja vastauksista:

• Enemmän teemapäiviä, tapahtumia ja kv-toimintaa.

• Itsenäisen opiskelun tiloja ja istumapaikkoja enemmän.

• Rahoitusta lisää: matematiikan kertauskurssia ei saisi lyhentää.

• Voisiko kertauskursseja olla useammin?

• Kouluruokaa pitäisi parantaa, perunavellillä ei pärjää.

• En kehittäisi. Hyvin menee, kaikki  toimii hyvin.

• Kiitos henkilökunnalle hyvästä työstä.
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Mikä on ollut toisena opintovuonna parasta 
lukiossa?

Poimintoja usein toistuvista vastauksista:

• Vanhat

• Kirjoitusaineiden opiskeluun keskittyminen

• Itseä kiinnostavat kurssit

• Tapahtumat ja tilaisuudet

• Alaesittelypäivä

• Vapaus

• Kaverit 
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